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Ｈ２０ ２年基礎学力テスト

１．

（３）

（４）ａ＝２，ｂ＝－１のとき、（ａ－２ｂ）－（３ａ－ｂ）

（５）Ｖ＝

（１）－３－２＝－５

（２）（－６ａ

ｘについての方程式

１

３
Ｓｈ

２ｂ２）÷ ２ａ÷ （－３ａｂ）＝

３Ｖ＝Ｓｈ

３Ｖ

Ｓ

４ｘ－１０＝２（ｘ－３）

４ｘ－１０＝２ｘ－６

４ｘ－２ｘ＝－６＋１０

２ｘ＝４

＝ｈ

＝ａ－２ｂ－３ａ＋ｂ＝－２ａ－ｂ＝－２× ２－（－１）

ｘ＝２

２ａ× （－３ａｂ）
－６ａ２ｂ２

＝ｂ

＝－４＋１＝－３



- 2 -



- 3 -

２．

２．

（６）ｙがｘに反比例していて

ｙ＝

よってｙ＝

ａ

ｘ
に代入して

－１２

ｘ
ｘ＝２のときｙ＝ｐであるから

３＝

ｘ＝－４のとき、ｙ＝３であるから

－４

ａ
ａ＝－１２

ｐ＝
－１２

－２
＝６

（７）２つの内角が６４° と３８° である三角形のもう一つの角は

（８）辺ＢＣとねじれの位置にあるのは

（１０）①

三つとも鋭角であるから

１８０－６４－３８＝８８°

②

平行四辺形の向かい合う角は等しいので

二等辺三角形の底角は等しいので

∠ＢＡＥ＝１８０－６８－６８＝４４°

Ａ－Ｂ

６通り

Ａ－Ｃ

Ｂ－Ｃ

Ａ－Ｄ

Ｂ－Ｄ

Ｃ－Ｄ

これは、鋭角三角形。

ＡＥとＡＤ

∠ＡＥＢ＝６８°

∠Ｂ＝６８°



- 4 -

３．

（１）立体Ａの一辺をａｃｍとして

（２）容器Ａの容積はａ

立体Ａの表面積は

立体Ｂの表面積は

と同じであるが、熱は容器の表面積が小さい方が冷めにくい。

よって冷めにくい容器は

７ａ

３

６ａ

容器Ｂの容積は

２

２

Ａである。

２ａ× ａ× １
２
ａ＝ａ３

電車料金が２０ﾊﾟ-ｾﾝﾄ値上がりしたので、あわせて９８０円かかります。

くみこさんは、博物館に行くとき、バスと電車を乗り継いでいきます。

昨年はバス料金と電車料金を合わせると８５０円でしたが

昨年のバス料金をｘ円、電車料金をｙ円とすると

今年のバス料金は

ｘ＋ｙ＝８５０

１．１ｘ＋１．２ｙ＝９８０

今年のバス料金は

１１ｘ＋１２ｙ＝９８００

１１ｘ＋１１ｙ＝９３５０

ｙ＝４５０

１．１ｘ

４４０円

ｘ＝４００

電車料金は５４０円

電車料金は １．２ｙ

今年はバス料金が１０ﾊﾟ-ｾﾝﾄ
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（１）直線ｍは傾き－２，切片９なので

（２）

（４）点Ｂより右側のｘ軸上に△ＡＢＣ＝△ＰＢＣとなる点Ｐをとる。

（３）

ＢＣ∥ＰＡなので

Ｐ（ｘ，０）とすると

Ｂ（－３，０）Ｃ（０，９）直線ｌの切片は３なので

６× ３
２

ｙ＝ｘ＋３

ｙ＝－２ｘ＋９

０＝３ｘ－６

３ｘ＝６

Ａ（２，５）

＋
６× ２
２

ｘ＝２

＝９＋６＝１５

ＢＣの傾きは３なので

ｙ＝５

２－ｘ

５

６－３ｘ＝５

３ｘ＝１

＝３

ｙ＝－２ｘ＋９

ｘ＝
１

３
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（１）△ＡＢＥと△ＣＡＤにおいて

（２）∠ＡＦＢ＝∠ＣＡＤ＋∠ＡＥＢ＝∠ＡＢＥ＋∠ＡＥＢ＝１８０－∠ＢＡＥ＝１８０－６０＝１２０°

∠ＢＡＥ＝∠ＡＣＤ＝６０° ・・②

仮定よりＢＤ＝ＣＥ

ＢＣ＝ＣＡよりひくと

ＣＤ＝ＥＡ・・・・・・・・③

①②③より２組の辺とその間の角がそれぞれ等しいので

△ＡＢＥ≡△ＣＡＤ

正三角形なので

ＡＢ＝ＣＡ ・・・・・・・・①


